

搭建全球外贸交流平台 助力丽水制造扬帆出海

我市举办中国(丽水)2023年“千名外商进丽水”启动仪式暨重点产业跨国采购对接会

阅读提示

本次“千名外商进丽水”跨国采购对接会,是浙江省“千团万企拓市场抓订单”行动启动以来的全省第一场线下跨国采购系列活动,同时也是我市对外贸易“扬帆出海”八大攻坚行动的具体实践之一。

□ 记者 俞文斌 通讯员 周大军

本报讯 乘风破浪潮头立,扬帆起航正当时。12月23日,我市举办中国(丽水)2023年“千名外商进丽水”启动仪式暨重点产业跨国采购对接会,120余位来自全球各地的采购商以及我市企业代表齐聚一堂共谋新发展,助推丽水制造创辉煌。

据介绍,本次“千名外商进丽水”跨国采购对接会是浙江省“千团万企拓市场抓订单”行动启动以来的全省第一场线下跨国采购系列活动,同时也是我市对外贸易“扬帆出海”八大攻坚行动的具体实践之一。

近年来,我市超常规推进平台“二次创业”和“双招双引”战略性先导工程,大力发展半导体全链条、精密制造、健康医药、时尚产业、数字经济“五大主导产业”集群,以工业经济跨越式发展驱动市域经济发展,更是成为全球企业家关注的创业投资实干热土。

我市积极推进商贸流通和开放型经济培育,先后获批中国(丽水)跨境电商综试区、中国(浙江)自由贸易试验区丽水联动创新区、中国-中东欧经贸示范区联动区(青田)扩区、青田省级进口贸易创新示范区等国家级和省级重大改革试点,培育形成庆元铅笔和食用菌、云和木制玩具、龙泉汽车配件等四个国家外贸转型升级基地,青田侨乡进口商品城成为浙江省重大进口平台;有出口实绩的外贸企业突破1000家,与丽水有直接贸易往来的国家(地区)达206个;还连续成功举办五届中国农村电商大会、四届世界华侨进口商品博览会、两届咖啡博览会,贸易发展活力显著增强。

“丽水是美不胜收的生态绿谷,非常荣幸能受邀参加对接会,实地来到这个令人心驰神往的旅游胜地。”启动仪式上,义乌也门人商会会长、摩兹进出口有限公司董事长赛义夫说,丽水汽摩配产业基础扎实,近年来无论企业规模数量还是产品质量上,都呈现出强劲的发展态势,

前景会更加广阔,“本次对接会让大家开启了交流合作的大门,未来双方将积极宣传推介丽水汽摩配产业并努力扩大采购份额,共谋发展,互惠共赢。”

“这场线下对接会,让行业协会各企业倍受鼓舞。”丽水市汽摩配行业协会会长韩青说,共有28家汽摩配企业积极参加对接会,让企业拥有对外展示宣传的机会,也让采购方了解丽水汽摩配企业、汽摩配产品并建立合作关系,对丽水汽摩配企业未来走向世界,实现双赢打下基础。

据介绍,未来全市还将开展各个产业领域对接活动以及侨博会等系列活动,预计全年到丽水的外商将超过千人,进一步为丽水各类企业搭建外贸展示平台,助力更多采购商快速精准对接丽水市场,让更多丽水制造扬帆出海。

启动仪式上,与会嘉宾现场进行了跨国采购对接洽谈交流并签订合作意向;对接会结束后,外商将赴丽水经济技术开发区多家企业开展现场交流调研活动。

丽水好产品让外商们“惊喜”! “千名外商进丽水”首场对接会点燃跨境商机

□ 记者 俞文斌 通讯员 周大军 朱雯莉

本报讯 12月23日,中国(丽水)2023年“千名外商进丽水”启动仪式暨重点产业跨国采购对接会在丽水举办。活动点燃跨境商机,首场对接会上我市浙江快乐树减震器有限公司、浙江兄弟之星部件有限公司、浙江臻航集团,浙江沃可沃汽车部件有限公司等多家汽摩配企业与境外采购商完成合作意向签约。

汽车滤清器、减震器、刹车片……对接会上,企业产品展示区摆放着琳琅满目的汽摩配产品。洽谈交流环节,美星实业、快乐树、兄弟之星等40多家丽水企业的负责人纷纷带着产品,就企业发展情况、产品性能等方面内容与采购商进行面对面、一对一交流。

浙江快乐树减震器有限公司带来的汽车减震器产品吸引了不少外商的目光。“公司主营产品是汽车减震器,现拥有多项自主研发的减震器专利技术,生产的产品深受国内外客户好评。这次带来的展示产品是福特车用减震器。”浙江快乐树减震器有限公司业务经理告诉记者,对接会开始不到一小时,公司已与6家境外采购单位进行初步交流,其中3位采购商明确表示对公司产品感兴趣,会后将具体跟进洽谈。

兄弟之星是一家立足于汽车配件,集生产、销售、研发、服务于一体的国家高新技术企业。“虽然近年来企业外贸订单不断,但外商亲临现场是加快企业发展的因素之一。对接会的举办,为企业提供了对外贸易的良好平台。”兄弟之星董事长夏建荣告诉记者,公司会抓住这次境外采购签约的机会,加快开拓中东、亚洲、欧美等国际市场,争取2025年实现在现有市场份额基础上提升3%占比的目标。

“在对接会上看到了不少优质产品,目前和企业已互换了联系方式,下午到工厂了解详细情况。”“经开区汽摩配企业的好产品真多,参加



这次对接会很有收获。”……对接会现场,供购双方商洽互动气氛热烈,效果良好。最终,多家汽摩配企业完成与采购商的初步合作意向签约,多家企业与采购商成功对接。不少采购商还表示,对经开区汽摩配企业的产品质量和种类丰富程度感到惊喜,希望未来能够携手经开汽摩配企业共同创造一个更加美好的汽摩配产业发展前景。

当天下午,2023年“千名外商进丽水”考察团先后来到兄弟之星、圣峰汽车、快乐树等注重研发创新、发展前景广阔、合作潜力巨大的企业

实地参观调研,在听取相关介绍后,考察团一行对丽水汽摩配产业的发展速度和未来前景给予充分肯定。

“这场政府为企业在‘家门口’搭建的采购对接会,协会成员企业参加和展示的积极性都非常高,都在努力发出企业自己的声音。”丽水市汽摩配行业协会会长韩青表示,活动让汽摩配企业拥有对外展示宣传的机会,也让采购方能更好地了解丽水汽摩配企业及产品,为未来丽水汽摩配企业走向全球打下了基础。

社会主义
核心
价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委
总编辑

吴祥柱

副总编辑

王巷扉

蓝义荣

编委委员

范宁华

李焯

一版编辑

李焯